
 

 

Вектори якості освіти: аналізуємо, плануємо, вдосконалюємо 

          Педрада — це не просто збори за розкладом, а справжній "пункт 
дозаправки" для освітянської спільноти. 09 лютого   стіни нашого ліцею №9 
наповнилися особливою енергією — ми провели засідання педагогічної ради, 
де аналітика зустрілася з творчістю. Засідання пройшло  під девізом 
"Аналізуй. Надихай. Дій" та нагадало: ми не просто навчаємо, ми 
конструюємо майбутнє. Головний фокус зустрічі був спрямований на 
внутрішню систему забезпечення якості освіти та професійне зростання 
вчителя. 

Що було в центрі уваги?  Якість понад усе!  
1. Цифровізація моніторингу: EvaluEd у дії 
Першим етапом роботи став детальний розбір результатів самоаналізу 
освітньої діяльності за інформаційно-аналітичною системою  EvaluEd.   
У центрі уваги опинилися два стратегічні напрями: 
«Система оцінювання»: аналізували прозорість, об’єктивність та 
критеріальний підхід до оцінювання навчальних досягнень учнів. 
«Педагогічна діяльність»: оцінювали ефективність використання сучасних 
освітніх технологій та професійний розвиток колективу. 
Проаналізували плюси та мінуси, визначили вектор розвитку. 
 2.Професійний діалог: Керівники шкільних методичних студій поділилися 
результатами взаємовідвідування уроків,  підготували звіти та презентації. Це 
не просто контроль, а передусім «дзеркало», яке дозволяє вчителям бачити 
свої сильні сторони та зони росту. Насправді, це крутий досвід, коли вчителі 
навчаються один у одного! Також проаналізували результати інтерв'ю з 
колективом — чуємо кожного!  
3.«Педагогічний тандем»: ліцей продовжує впроваджувати сучасні моделі 
співпраці. У ІІ семестрі запустили роботу менторської групи «Педагогічний 
тандем» за форматом «Рівний рівному». Мета: створення комфортного 
простору для обміну досвідом між досвідченими педагогами та молодими 



фахівцями, де навчання відбувається через діалог та активну практику. Тепер 
наставництво в ліцеї — це про партнерство «Вчитель для вчителя», підтримку 
та спільний успіх. 
4. Натхнення в деталях: Наша педрада завершилася справжнім творчим 
марафоном! Ми поринули у світ авторських знахідок. Педагоги, які 
атестуються, презентували досвід роботи в цікавому, креативному форматі: 

«Моя творча майстерня» — про креатив у кожній дії. Індивідуальні 
методичні «фішки» та авторські підходи до навчання отримали від вчительки 
української мови. 

«Мова – джерело життя: творчі знахідки вчителя української мови»  —
це  про магію українського слова на уроках. Вчитель запросив колег до цікавих 
активностей, разом слухали голос великого Кобзаря, брали участь в 
інтерактивних вправах. 

«Від мистецтва до серця» проклала доріжку вчителька мистецтва. 
Поділилась педагогічним досвідом про те, як навчання торкається душі, тісно 
переплітається з емоційним інтелектом та естетичним вихованням. 

     Пишаємося нашою командою однодумців та креативних фахівців, які не 
зупиняються на досягнутому! Працюємо далі, щоб кожен урок у нашому 
закладі був цікавим, сучасним та результативним. 

Засідання педради вкотре довело: наш ліцей — це живий організм, що 
постійно розвивається, аналізує свої здобутки та сміливо впроваджує інновації 
заради майбутнього  вихованців. 

                     Рухаємось далі! Разом до нових освітніх вершин! 
 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

                                                                                      

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 


